

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ5/2023 Київського національного університету технологій та дизайну Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії Новікову Дмитру Вікторовичу з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» на підставі прилюдного захисту дисертації на тему «Управління конкурентоспроможністю підприємств агропромислового комплексу в умовах продовольчої кризи» за спеціальністю 051 «Економіка» 15 листопада 2023 року.

Новіков Дмитро Вікторович, 28 вересня 1994 року народження, громадянин України. Освіта вища: закінчив у 2018 році Київський національний університет технологій та дизайну за спеціальністю «Комунікаційний маркетинг» та здобув кваліфікацію магістра з маркетингу. Працює на посаді начальника земельного відділу ТОВ «УІФК-АГРО» з 15.10.2020 року до цього часу.

Аспірант денної форми здобуття вищої освіти у Київському національному університеті технологій та дизайну, Міністерства освіти і науки України, м. Київ, з жовтня 2018 року по вересень 2022 року.

Дисертацію виконано в Київському національному університеті технологій та дизайну, Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник: Олешко Анна Анатоліївна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри смарт-економіки Київського національного університету технологій та дизайну.

Здобувач має 19 наукових публікацій за темою дисертації, з них: розділ у монографії, одна стаття у виданні, що входить до міжнародних наукометричних баз Scopus та/або Web of Science Core Collection, чотири статті у наукових фахових виданнях України:

1. Новіков Д.В. Конкурентоспроможність вітчизняних підприємств як умова ефективного функціонування в інтегрованому бізнес-середовищі *Стан та тенденції розвитку сучасного підприємництва*: монографія. за наук. ред. М.П. Денисенка. К.: ТОВ «ДКС центр», 2019. 464 с. С. 174-186.

2. Oleshko, A., Novikov, D., & Petrivskiyi, Business Corporate Social Responsibility in the Economic Recovery of Ukraine. *Baltic Journal of Economic Studies*. 2023. 9(3). P. 162-166. <https://doi.org/10.30525/2256-0742/2023-9-3-162-166>. (*Web of Science Core Collection*).

3. Новіков Д.В. Методи оцінки конкурентоспроможності підприємства. *Науково-практичний журнал «Регіональна економіка та управління»*. 2020. № 1 (27). С. 49-52. (*Index Copernicus*).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Ольшанська Олександра Володимирівна, рецензент, доктор економічних наук, професор, декан факультету управління та бізнес-дизайну Київського національного університету технологій та дизайну. Оцінка позитивна, без зауважень.

Будякова Олена Юріївна, рецензент, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри смарт-економіки Київського національного університету технологій та дизайну. Оцінка позитивна, без зауважень.

Худолей Вероніка Юріївна, опонент, доктор економічних наук, професор, ректор «Міжнародного науково-технічного університету імені академіка Юрія Бугая». Оцінка позитивна, без зауважень.

Слюсарева Людмила Валеріївна, опонент, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки, підприємництва та економічної безпеки Державного податкового університету. Оцінка позитивна, без зауважень.

Ганущак-Єфіменко Людмила Михайлівна, голова спеціалізованої вченої ради, доктор економічних наук, професор, проректор з наукової та інноваційної діяльності Київського національного університету технологій та дизайну. Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Новікову Дмитру Вікторовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка».

Голова
спеціалізованої вченої ради



Людмила ГАНУЩАК-ЄФІМЕНКО